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Konfiguration/ 
Info Gruppen 
 

 Die Ausgänge der Sammel-Alarme werden in den 
Info-Gruppen zugewiesen. 
 
Bitte im Konfigurationsmenu zu „Info Gruppen“ 
navigieren. 

Info Gruppe 
auswählen 

 Bitte betreffende Infogruppe auswählen. 
 
Um eine zusätzliche Infogruppe zu erstellen, bitte 
eine leere Infogruppe auswählen und 
konfigurieren. 

Alarme 
auswählen 

 Untermenü „Alarme“ auswählen. 

Alarmstufe 
auswählen 

 Durch das Auswählen der Ausgangsstufe, zB. 
„Ausg. Alarm1“ öffnet sich das Konfigurations-
Menü für diesen Alarm-Ausgang. 

Ausgang 
Konfigurieren 
 
 
 
 
 
Verzögerungen 
im Service-Modus 

 Im Menüpunkt „Ausg. Alarm1“ den richtigen 
Ausgang zuweisen. 
„Digital 1“ bis „Digital 4“ sind mit den Klemmen 
D1 bis D4 verbunden. 
„Digital S17“ ist mit Klemme S17 verbunden. 
 
Die Ein- und Ausschaltverzögerungen gelten für 
die gewählte Alarmstufe in der entsprechenden 
Info Gruppe. 
Ist der Service-Modus aktiv, werden diese 
Verzögerungen auf ein Minimum reduziert 
(siehe Tabelle). 

 

Konfiguration  12:00:00 
 Alarm Gruppen  
 Sensoren  
 Auto Konfiguration  
Info Gruppen 
 Steuerfunktionen 
 Regler  
 Ausgänge 

 00 InfoGr 0  
 01 Lüftung 1 
 02 Lüftung 2 
03 Lüftung 3 
 04 leer 
 05 leer 
 06 leer 
 07 leer 
 

Konf. Lüftung 3  12:00:00  
 Info Gruppe  aktiv 
 Name  Lüftung 3 
 Anzeige  St1-St2-OFF 
Alarme 
 Integrierte Sensoren 
 Integrierte Alarmgruppen 
 Integrierte Infogruppen 
  

Konf. Lüftung 3  12:00:00 
 Ausgang TA  Relais TA 
Ausg. Alarm1  Digital 17 
 Ausg. Alarm2  Digital 18 
 Ausg. Alarm3  kein Ausgang 
 Ausg. Alarm4  Digital 19 
 Ausg. Alarm5  kein Ausgang 
 Ausg. Alarm6  kein Ausgang 

Konf. Lüftung 3  12:00:00 
Ausg. Alarm1  Digital S17 
 Einschaltverzöger  60 sek  
 Ausschaltverzöge  180 sek 

Service-Mod: t ON t OFF 

Alarm 1 1 s 4 s 

Alarm 2 2 s 3 s 

Alarm 3 3 s 2 s 

Alarm 4 4 s 1 s 

 


